

# Protokoll fört vid Gagnefs fotoklubbs

## styrelsemöte onsdag den 13 januari 2021

kl 19.00-19.30 via zoom

**Närvarande:** Lars Jonsson, Peter Reichel, Ingvar Åslund, Göran Lingeståhl, Lars-Olov Lissel, Rune Andréasson.

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Urban Jansson kunde inte närvara så Ingvar Åslund öppnade mötet och hälsade deltagarna välkomna.

P.g.a. vissa tekniska problem leddes mötet från denna punkt av sekreteraren som hade en dagordning till hands

§ 2 Val av justerare

Till justerare av dagens protokoll valdes Peter Reichel

§ 3 Förra mötets protokoll användes som underlag för dagens möte

§ 4 Inkomna ärenden – inget fanns att rapportera

§ 5 Kassarapport

Kassaställning i dagsläget: 47489

Kvartalshyran för första kvartalet betald

(Årshyra för klubblokalen är: 27450:-)

Almanackorna har sålt ganska bra. Ingen "bulgarförsäljning".

Medlemmarna har varit duktiga att sälja.

§ 6 Månadsmötet i januari

Bildtävlingen blir även denna gång endast digital.

Urban skickar ut information om omröstningsdatum,mm.

§ 7 Månadens fotograf pausas t.v. Har inte lika stort värde när vi inte kan mötas i klubblokalen

§ 8 Siljanscupen redovisades digitalt på ett förtjänstfullt sätt.

§ 9 Fotomaraton kommer att erbjudas klubbens medlemmar under januari. Urban informerar om när och troligen kan Mora FK hjälpa oss som jury.

Nytt försök med nattfotografering i Leksand återkommer Urban om

§ 10 Övrigt

- Ragnar Nyberg har ombetts att fixa nytt abonnemang på bredband till klubben. Ska helst vara direkt kopplat till klubben. L-O Lissel pratar med Ragnar om detta.
- Info om RIFO finns på hemsidan – inlämning senast torsdag 28 januari av påsiktssbilder som lämnas på klubblokalen för gemensam insändning.

§ 11 Kommande styrelsemöte

Nästa styrelsemöte – Urban gör en plan för nästa år som mailas ut till styrelsen

§ 12 Ingvar Åslund tackade de närvarande och avslutade mötet.

Gagnef dag som ovan

.....  
Rune Andréasson/sekreterare

.....  
Peter Reichel/justerare